



Следователями СК проводится доследственная проверка по факту обнаружения в озере тела мужчины (ВИДЕО, ФОТО)



Тюменским межрайонным следственным отделом следственного управления по Тюменской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в озере Большое Тарманское тела 67-летнего жителя города Тюмени.

По предварительным данным, 19 апреля 2023 года в дневное время мужчина рыбачил в месте, несмотря на запрещающие знаки о выходе на лед. Передвигаясь по талому льду, вместе с остальными рыбаками, он провалился под лед. Двух мужчин местным жителям удалось спасти, а тело тюменца извлекли из воды прибывшие на место спасатели областной службы спасения.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. Смерть мужчины наступила в результате утопления. В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий,



направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В целях предупреждения трагических происшествий следственное управление СК России по Тюменской области призывает граждан в связи с наступлением весеннего периода помнить о том, что в результате потепления лед на водоемах деформируется, становится более тонким. Исключите случаи пребывания на льду! Берегите себя!

Изображения



20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1782919>